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1)

a) p=8%; a=1-0,08=0,92
I(x)=1,-0,92%; xist die Tiefe in Meter.
q ist der Anteil der Intensitét, der in 7m noch vorhanden ist:
q-1,=1,-092’ I: 1o
q=0,92" =558%
b) my=0,2g;a=2;

m(t) =m, -2"; tist die Zeit in Stunden.

m(24) =0,2g-2*" = 3,5t

2)
Wertetabelle
X -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5
f(x) 7,6 5,1 34 | 2,25 1,5 1 0,7 04 0,3 0,2 | 0,13
gx) | 0,13 | 0,2 0,3 0,4 0,7 1 1,5 | 2,25 3.4 5,1 7,6
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Gt und G, sind zueinander symmetrisch beziiglich der y-Achse.
Allgemein gilt:

Der Graph von g(x) = (lj geht aus dem Graphen von f(x) =a” durch Spiegelung an der y-Achse
a

hervor.



3)

4)

5a)

1

log, s 5—1log,; \/E +log, ;6,4 =log, (5 . 6,4)—10g15 152 =

=1lo 32—110 15=1Io 25—1—10 l_s—l—
go.s 5 815 go.s 5 go.s > >
I 1 1 1
=-Slog,s ———=-5—-——=-5—
05577 2 T2
1,5-3*" =15-6>
1,5-3*-3=15-36" 115
0,3-3* =36" llg
12(03-3")=1g36"
1g0,3+1g3* =x1g36
1g0,3+x1g3=x1g36 |-xlIg3
1g0,3=x1g36—-x1g3
3
lg— =x(lg36—-1g3
g, = x(g36-1¢3)
lg3—lg10:xlg3—36
lg3-1=xIgl2 I:1gl2
X:1g3—1; L= Ig3-1
1g12 1g12
fx)=x"-3x+2
x*=3x+2=0;
mogliche ganzzahlige Losungen: +1;+2
Probieren: f(1)=1"-3-1+2=0 x, =1
Polynomdivision:
3 . 2
(x —3x+2).(x—1)—x +x-2
—(X3—X2)
x* -3x
—(xz—x)
—-2x+2
—(-2x+2)
, —1£1-4-1-(-2) -1+3
X" +x=2=0; X,,;= 7.1 = > ; X, =1=x,;x;=-2

Nullstellen: x, =1 (doppelte Nullstelle); x; =-2
f(x)=(x-1)*(x+2)
lim f(x)=—oc0; Ilimf(x)=00

X—>— o0



5b)

f(x)=2x"*+2x’ —16x* —24x
2x* +2x7 —16x> —24x =0; 2x(x* + x> -8x-12)=0; x,=0;
x*+x*-8x-12=0;
mogliche ganzzahlige Losungen: £1; £2; £3;+£4;£6; 12
Probieren: f(-2)=(~2)" +(-2) -8:(-2)-12=0; x, =-2;
Polynomdivision:

(x3 +x7 —8)(—12):()(+2):X2 -Xx—6

—(X3+2X2)
- x> —8x
—(—X2—2X)
—-6x—-12
—(-6x-12)
x*—x-6=0
1+,1-4-1-(-6) 15
Xy, = 5 = 5 ; X3=3; x,=-2=X,

Nullstellen: x, =0; x, =-2 (doppelte Nullstelle); x, =3
f(x)=2x(x+2)*(x—3);

lim f(x) =c0 =limf(x).

X—— o0



6)

f,(x) = 2x> + 6 ; ganzrationale Funktion;
f(—x)=2(-x) +6=-2x°+6

Keine Symmetrie zum Koordinatensystem.
lim f,(x) =—o0; limf, (x) =00

f, (x) =2,5sin 3x ; trigonometrische Funktion;
f,(—x) = 2,5sin3(~ x) = -2,5sin 3x = —f, (x);
G, ist punktsymmetrisch zum Ursprung.

lim f,(x) und limf,(x)=-co existieren nicht. fo(x) ist divergent fiir betragsmaBig grofle x.

f,(x) = 4" ; Exponentialfunktion;
fi(=x)=47";

Keine Symmetrie zum Koordinatensystem.
lim f;(x)=0; limf;(x)=o0;

f,(x)= % ; gebrochen rationale Funktion;

5
f4(_X):—X—2;

Keine Symmetrie zum Koordinatensystem.
lim f,(x)=0; limf,(x)=0

X—>— o0

fi(x)= x"*; Potenzfunktion;
fs (_X) = (_ X)4 = X4 = fs (X);
Gy, ist achsensymmetrisch zur y-Achse.

lim f(x) = oo = lim £ (x)

f (x) = =3x” + 6x — 2 ; quadratische Funktion;
f (—x) = =3(=x)* +6(—x)-2=-3x> —6x -2
Keine Symmetrie zum Koordinatensystem.

lim f,(x) =—o0; limf,(Xx)=—00
f,(x) =—-1,4x —9; lineare Funktion
f (—x)=-1,4(-x)-9=1,4x-9;

Keine Symmetrie zum Koordinatensystem.

lim f,(x) =o0; limf,(x)=—o0.
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1) b=

2)

b)

3)

1
Sinuskurve \

Y
Kosinuskurve -\ /

3,0 cm; o = 60°
b= -
180°
r=>b- 180 =3,0cm- 180 = 2,9cm
o 60°m
o ,  60°

-1t(2,9cm)’ = 4,4cm?;

= -TTr- =
360° 360°

60° im Bogenmal}: x = ln =1,0

U=%-2nr+8r+2-4\/5r—2r:%nr+6r+8ﬁr=(%n+6+8\/§jr

A:§7tr2+l-8r-4r:§ﬂ:r2+l6r2 = éTl:+16 r?
4 2 4 4

OoO=M +A

Kegel Kreisring + OHalbkugel -

=27r-2,5r + (2r)2n—r2n+%'4r2n =

=5r’n+4r’n—r’n+ 2r’n =10r’n

V = VKegel - VHalbkugel

B eger = (2,5r)" = (2r)* =4/2,25r% =1,5r

V=l~(2r)2n.1,5r—

r’n=

w |

1
2

3
=2r'm —grSn = ir375.
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4)
a)

b)

5)

b)

6)

a)

b)

f(x) =acos(bx +c)+d

Periode 2m: b=1

Keine Verschiebung in x-Richtung: ¢ =0
Amplitude 2; Spiegelung an der x-Achse: a=-2
f(x)=-2cosx;

f(x) =asin(bx +¢)+d

Periode 41: b :%

Verschiebung in y-Richtungum 1: d=1

Keine Verschiebung in x-Richtung: ¢ =0
Amplitude 0,5: a=0,5

f(x)=0,5 sin[é XJ +1

B B
M 14 22 36
M 4 10 14
18 32 50
B B
M 28% 44% 72%
M 8% 20% 28%
36% 64% 100%

P(M N B)=28%. Es sind 14 Minner.

P (B)= P(MNB) 028 39%
P(M) 0,72
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P(A) T 54,5%
P(B):i.i:zzlg%
11 10 11
6

P(C) = —=60%
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